

G【敢当头条】

“神十二”飞天谱写空间站时代新篇章

北京时间6月17日9时22分，搭载神舟十二号载人飞船的长征二号F遥十二运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射。约573秒后，神舟十二号载人飞船与火箭成功分离，进入预定轨道，顺利将聂海胜、刘伯明、汤洪波3名航天员送入太空，飞行乘组状态良好，发射取得圆满成功。

今年是“十四五”开局之年，中国航天也正式开启发展新征程。4月，我国载人航天工程空间站建造阶段的首颗航天器——天和核心舱升空，让中国人在太空有了一个“家”。此次神舟十二号载人飞船发射圆满成功，3名航天员将在轨驻留3个月，开展舱外维修维护、设备更换、科学应用载荷等一系列操作，布置好这个“太空家园”。

“神十二”成功飞天，但空间站任务充满风险，任务出舱时间大幅增加，严峻的挑战和考验不可小觑。压力就是动力，航天员们“向下扎根”，进行了严格系统全面的训练，已然具备过硬的身体素质、知识技能和心理素质，定能“向上生长”，承载党、国家和人民的厚重期望，胜任飞天任务。中国在频频逐年加密的航天实践中，越来越趋于务实，越来越表现出轻松和自信，这背后是中国在太空技术方面已经进入了一个新的阶段，成为载人航天领域的佼佼者。

载人航天工程从1992年9月21日立项，历经十年卧薪尝胆，2003年神舟五号飞船一朝飞天，胜利实现了“成功发射、精确测控、正常运行、安全返回”的目标任务。千年飞天梦圆，我国成为世界上第3

个独立掌握载人航天技术的国家。

接续奋斗，载人航天一步一脚印。至今，12艘神舟飞船、天宫一号目标飞行器、天宫二号空间实验室、天舟一号货运飞船、空间站天和核心舱、天舟二号货运飞船……中国载人航天事业自力更生、攻坚克难，从一人一天到多人多天，从舱内实验到太空行走，从短期停留到中期驻留，先后突破掌握了天地往返、太空出舱、交会对接等关键技术，扎实向前迈进，攻克了各项关键技术，完成了众多探索创举，为人类和平利用太空贡献中国智慧和力量。

随着空间交会对接技术的攻克，中国正式开启新的空间站时代。中国载人航天工程不再是神舟飞船的“独角戏”，而是开始了载人飞船、空间站“双人舞”

和“太空之家”新筑造。与以往国际空间站“强国俱乐部”模式不同，中国空间站承诺“开放合作”，将为更多国家提供研究和利用太空的机会，携手造福人类社会。这不仅彰显了中国航天的自信和担当，也是对个人与共同体、个人事业与人类命运关系的一次生动回答。

“神十二”领命出征，开跑了空间站飞天“第一棒”，我国载人航天事业站上了一个至关重要的新起点。而迈入空间站时代，我国载人航天“三步走”的发展战略仍在有条不紊地实施，今明两年我国将完成11次发射任务和空间站建造，我国载人航天事业势必以更加锲而不舍的探索和持之以恒的研究，为人类走向梦想和希望的星辰大海留下浓墨重彩。

(据新华网)

J【金玉良言】

海南这份作业值得“抄”

据报道，6月15日，据海南省教育厅最新要求，全省小学毕业生在今年8月底前全部学会游泳，小学四年级至初中三年级在今年11月底前全部学会游泳。

海南是海洋大省，又地处热带，每到暑期，孩子溺水事件多发。据统计，2016年到2017年8月，海南溺水死亡90多名学生中90%以上不会游泳。为此，海南要求全省小学毕业生全部学会游泳，显然有其现实针对性。

而游泳是一项老少咸宜的运动，对正在成长期的中小学生来说，有助于他们的成长。比如，促进呼吸系统和心血管系统机能的提高、提高幼儿抗御疾病的能力等。教学生游泳，既能锻炼学生

体质，又是教会学生一项生存技能，让学生更懂得保护自己，这也是提高学生综合素质的重要组成部分。

此外，不少孩子由于学习压力，导致其身体素质下降，心理健康问题频出。在这种情况下，让孩子们多参加一些体育活动，如让他们学会游泳，多给他们玩耍的时间，就显得很有必要。

况且，海南的特殊地域性和气候因素都要求学生有必要从小掌握水性。早在2017年，海南就通过政府买单推出中小学游泳教学。而让其成为必修课，可以补上学生不会游泳的短板，也能增强学生的身体素质。

很多人一直提倡，学生要“文明其精

神，野蛮其体魄”。一个会游泳，喜欢运动的学生，不仅身体素质好，也会更懂自我保护，同时，还会影响到其精神状态。就此去看，“中小学游泳教学”，绽放出素质教育的光芒，是一举多得的教育措施。

事实上，不仅是海南这样的海洋大省，就是其他地区，暑假期间学生溺水身亡的事件也不少见。因此，通过政府购买服务，让游泳成为中小学生的必修课，海南这份“作业”也值得各地“因地制宜”地“抄一抄”。

虽然各地的具体情况不同，但即便是作为一项体育运动，让学生学会游泳这种教学实践，也不妨多多推广，有益而无害。

(据新华网)

H【画里话外】

轻装上阵

摈除“指尖”之苦，才能为基层干部松绑减负，激发干事创业的热情与活力。在中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制统筹推进下，各地各部门对“指尖上的形式主义”开展了为期半年的专项整治，取得了良好成效。

(据新华社)



走进新时代 唱出激情来 咸安区住建局等四家单位同唱一首党的颂歌

“七一”临近，咸安区“红心向党·礼赞百年”群众性合唱比赛大幕开启。由咸安区住建、发改、科经、统计4家单位职工及家属组成的百人合唱团已进入紧锣密鼓的彩排准备。图为区住建局局长镇斌在排练现场作誓师讲话，鼓励大家发扬革命精神，克服一切困难，练出精气神，赛出新风采。

(记者 陈丽华)



农银人寿咸宁中支开展“预防洗钱遏制犯罪”主题宣传活动 学法用法护小家 防非处非靠大家

本报讯(记者夏咸芳 通讯员吴英波)为贯彻落实银保监会监管要求，6月15日，咸宁中支全体员工在温泉元信大厦开展“2021防范非法集资宣传月暨2021年反洗钱主题宣传月”户外宣传活动。

本次活动咸宁中支各部门积极参与，通过摆放展架、悬挂横幅、工作人员现场为群众发放相关宣传折页、向广大群众讲解相关知识等方式进行宣传。警示社会公众提高对非法集资和洗钱活动的辨识能力，树立正确的金融理财观念，同时树立了公司诚信、健康的服务形象，达到了良好的宣传效果。



活动引来众多市民前来咨询，本次户外宣传累计发放各类宣传资料60余份，为防非宣传贡献了一份力量。